11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2007 17:11:42

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.04.2007 18:56:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23386/answer/23387




YBaxkaemas Csetrnasa! [Tpu o6HapyxkeHUY HHGDEKINY, Iepefalolleiics OJIOBEIM IIyTeM, JIeYeHue
00s13aTebHO Ha3HayaeTCcs 000UM MapTHepaM OJHOBPEMEHHO, BHE 3aBUCUMOCTH OT HaIU4us UK
OTCYTCTBUS KIMHUYECKON KapTUHbI. KOHEYHO, TPU 3TOM HEOOXOIUMO COTlacue NalueHTOB Ha
JleyeHUe. JIeUuThCS UK HET - 3aBUCUT TOJIBKO OT JKeJlaHus 4YeJloBeKa, U HUKTO He B CUJIax ero
3acTaBUTh. C yBaXKE€HUEM.



